
 

 
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

«Менеджмент організацій і адміністрування» 

 другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент  

кафедри менеджменту  

Луганського національного університету 

імені Тараса Шевченка 

 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» 

другого (магістерського) рівня для здобувачів зі спеціальності 073 «Менеджмент» 

підготовлена кафедрою менеджменту Луганського національного університету 

імені Тараса Шевченка (ЛНУ) у відповідності з вимогами чинного Стандарту вищої 

освіти України за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління 

та адміністрування» згідно з Наказом МОН України від 10.07.2019 № 959 та 

вимогами Наказу №593 від 28.05.2021 «Про внесення змін до деяких стандартів 

вищої освіти».  

Дана ОПП, як за своїм складом, так і за рівнем фахової підготовленості 

працівників кафедри менеджменту ЛНУ відповідає цілям і задачам підготовки 

фахівців з менеджменту і адміністрування на рівні сучасних вимог.  

Склад освітніх компонентів відповідно до загального змісту освітнього 

процесу загальноосвітнього блоку спрямований на досягнення наступних задач:  

– формування свідомості майбутніх фахівців щодо основ і загальних 

принципів управління в сучасному світі; 

– наділення фахівців інструментами прийняття управлінських рішень у 

діяльності підприємств і організацій в сучасних умовах їх функціонування;  

– забезпечення необхідного рівня економічної та правової свідомості 

магістрів з менеджменту у відповідності до обставин управління в реальних умовах 

соціально-економічного та правового стану країни.  

Цілям забезпечення базової підготовки майбутніх менеджерів відповідає 

такий комплекс освітніх компонентів, що складається з дисциплін: ОК2. 

Інформаційні та комунікативні технології в умовах цифровізації; ОК6. 

Менеджмент організацій та ухвалення управлінських рішень; ОК3. Економічна 

діагностика та планування; ОК8. Фінансовий менеджмент. 

Вважаю такий підхід до складу базових дисциплін доволі вдалим, таким, що 

націлює на освоєння новітніх трендів у сьогоденній діяльності підприємств і 

організацій у нестабільному середовищі, та ще й в період воєнного стану. 

Досягненню основних цілей підготовки фахівців у сфері власне менеджменту 

відповідають такі освітні компоненти як ОК10. Стратегія підприємства і  

 

 

 



   

 

 

 

ситуаційний менеджмент; ОК9. Менеджмент персоналу та управління діловою 

кар’єрою. 

У ОПП приділена увага такому важливому аспекту сучасних вимог до 

управління на підприємствах, як організація виробничих процесів, що 

віддзеркалює такий освітній компонент як ОК12. Сучасна організація виробничої 

діяльності. 

Представлена до акредитації ОПП чітко демонструє її схильність до 

динамічного підходу при розкритті сучасного стану менеджменту підприємств, 

нагальної необхідності до їхнього своєчасного розвитку, що розкриває такий 

освітній компонент як ОК11. Проектний менеджмент та управління розвитком 

організацій. 

Особливістю даної ОПП, що вигідно відрізняє її від стандартного бачення 

підготовки менеджерів у країні, є той акцент, що зроблений в ОПП на користь 

адміністрування як складової сучасного менеджменту, пов’язаної із взаємодією 

значної кількості людей у загальному процесі як всередині суб’єктів діяльності, так 

і ззовні в середовищі інших агентів – постачальників, покупців, конкурентів, 

представників органів влади тощо. Складова адміністративного менеджменту 

представлена у низці освітніх компонентів, зокрема, у ОК7. Адміністрування на 

підприємствах, в організаціях, установах; 

Освітньо-професійна програма розроблена і виконується високопрофесійним 

колективом викладачів, які гарантують високий рівень викладання навчальних 

матеріалів та проведення практик.  

Загалом ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент кафедри 

менеджменту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка 

відповідає укоріненим поглядам в освітньому просторі України щодо змісту 

підготовки магістрів з менеджменту у відповідності із всіма сучасними вимогами і 

може бути акредитована. 

 
 

 

 



Р Е Ц Е Н З І Я 

на ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти  за спеціальністю 073 Менеджмент 

кафедри менеджменту Луганського національного університету  

імені Тараса Шевченка 

 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня кафедрою менеджменту 

Луганського національного університету імені Тараса Шевченка (ЛНУ) за своїм змістом 

відповідає вимогам чинного Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 

«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», затвердженого Наказом 

МОН України від 10.07.2019 № 959 та вимогам Наказу №593 від 28.05.2021 «Про внесення 

змін до деяких стандартів вищої освіти». 

Представлена для акредитації освітньо-професійна програма (ОПП)  складом своїх 

освітніх компонентів спрямована на підготовку менеджерів рівня, який відповідає 

сучасним умовам управління і адміністрування на підприємствах, в організаціях та 

установах, що функціонують в реальному ринковому середовищі України. 

Перелік освітніх компонентів циклу загальної підготовки ОПП складений таким 

чином, щоб ввести здобувача з самого початку навчання у коло сучасних вимог до 

управлінської діяльності підприємств, організацій та установ у значно ускладнених 

умовах діяльності в сучасному світі. Цьому сприяє запровадження в ОПП таких освітніх 

компонентів, як: ОК2 «Інформаційні та комунікативні технології в умовах цифровізації»; 

ОК5 «Соціальна відповідальність бізнесу»; ОК4 «Адміністративно-правове 

регулювання». 

Представляється також доречним включення до циклу загальної підготовки 

освітнього компоненту ОК3 «Економічна діагностика та планування, який є важливим 

кроком, що поєднує управлінську свідомість майбутніх менеджерів  із підготовкою у сфері 

економічної діагностики, яка формує базу прийняття ефективних управлінських рішень. 

Цикл професійної підготовки фахівців з менеджменту в представленій до 

акредитації ОПП, з одного боку, відповідає традиційній практиці підготовки менеджерів 

у провідних закладах вищої освіти в Україні, а з другого, характеризується певною 

індивідуалізацією, визначеною саме спеціалізацією ОПП як програми з «Менеджменту 

організацій і адміністрування». 

З метою підтримки такого напрямку підготовки майбутніх менеджерів значна увага 

в тематиці освітніх компонентів циклу професійної підготовки приділена саме питанням 

проявів адміністрування як невід’ємної складової управлінської діяльності, перш за все, у 

освітніх компонентах: ОК7 «Адміністрування на підприємствах, в організаціях, 

установах»,  ОК9 «Менеджмент персоналу та управління діловою кар’єрою».  

 



Передбачені ОПП освітні компоненти ОК10 «Стратегія підприємства і ситуаційний 

менеджмент», ОК11 «Проектний менеджмент та управління розвитком організацій», 

ОК12 «Сучасна організація виробничої діяльності» відповідають завданню розкривати 

суть сучасного менеджменту в умовах плинного середовища, яке динамічно змінюється. 

Освітній компонент ОК8 «Фінансовий менеджмент» у складі ОПП має особливе значення 

для майбутніх менеджерів, діяльність яких відбуватиметься, особливо, у період 

післявоєнного відновлення України, в умовах обмежених фінансових ресурсів, ефективне 

оперування якими стає однією з найважливіших задач управління суб’єктами. 

Обмежений обсяг освітньо-професійної програми вже не дозволяє вмістити освітні 

компоненти, що актуалізують особливості управління суб’єктами різних галузей 

економіки, а також у сфері керівництва діяльністю місцевих органів самоуправління в 

територіальних громадах. Тому можна запропонувати фахівцям кафедри в розрізі 

тематики наявних освітніх компонентів розширити подання матеріалів стосовно 

особливостей менеджменту в умовах підприємств різних галузей. У зв’язку із цим слід 

вважати доцільним кроком ввести для здобувачів можливість виконання управлінського 

кейсу з менеджменту (ОК13) протягом проходження комплексної практики з фаху, яким 

передбачено можливість виконання завдання кейсу на підприємствах і в організаціях 

різних галузей економіки.   

У цілому ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент кафедри 

менеджменту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка відповідає 

укоріненим в українській освіті поглядам щодо змісту підготовки висококваліфікованих 

магістрів з менеджменту і може бути акредитована. 
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Оксана НОВІКОВА  

 



 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Менеджмент організацій і адміністрування» з підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня спеціальності 073 Менеджмент 

кафедри менеджменту Луганського національного університету імені Тараса 

Шевченка 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Менеджмент організацій і 

адміністрування» з підготовки менеджерів за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти за спеціальністю 073 Менеджмент, що здійснюється кафедрою менеджменту 

ЛНУ імені Тараса Шевченка, відповідає завданням формування 

висококваліфікованих фахівців – магістрів з менеджменту, здатних здійснювати 

управління в складних умовах сучасного стану економіки України.  

За основним своїм змістом ОПП з підготовки магістрів з менеджменту є 

логічним продовженням навчального процесу за програмою підготовки фахівців 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Саме з урахуванням цієї цілі 

складено перелік освітніх компонентів ОПП, які, спираючись на початкові знання, 

надані слухачам  бакалаврського рівня підготовки, вводять здобувачів 

магістерського рівня освіти в коло найбільш актуальних знань, необхідних 

сучасному менеджеру в реальних умовах майбутньої діяльності у складних умовах 

економіки України. Прикладами реалізації цього підходу служать включені до 

складу ОПП такі нові освітні компоненти, як  ОК6. Менеджмент організацій та 

прийняття управлінських рішень (на базі бакалаврського ОК15. Менеджмент); 

ОК7. Адміністрування на підприємствах, в організаціях, установах (на базі 

бакалаврського ОК22. Адміністративний менеджмент); ОК3. Економічна 

діагностика та планування (на базі бакалаврського ОК24. Економічний аналіз) та 

ін. 

У дусі сучасних вимог до фахівців з менеджменту Програмою передбачено 

посилення підготовки здобувачів з урахуванням новітніх тенденції розвитку 

управління, зокрема, у інформаційній сфері, з метою чого до переліку дисциплін в 

ОПП включено освітній компонент ОК2. Інформаційні та комунікативні технології 

в умовах цифровізації. Прологом такого рішення став досвід з підготовки 

кафедрою у 2021-2022 навчальному році декількох кваліфікаційних робіт магістрів 

з використанням у якості бази переддипломної практики підприємства медичної 

сфери ITMED, яке здійснює створення програмних продуктів та інформаційну 

підтримку діяльності медичних закладів згідно вимог схваленої Кабінетом 

Міністрів України «Концепції розвитку електронної охорони здоров’я» 



(розпорядження від 28 грудня 2020 р. № 1671-р.), якою започатковано масове 

впровадження цифровізації в систему управління медичною сферою.  

Аналіз переліку освітніх компонентів у складі ОПП дає підстави вважати її 

доволі динамічною і напористою, оскільки подання актуальних для здобувачів 

навчальних матеріалів починається з найбільш узагальненого освітнього 

компоненту ОК6. «Менеджмент організацій та ухвалення управлінських рішень» і 

завершується більш спеціальними та особливо актуальними блоками знань із 

сучасного адміністрування на підприємствах, в організаціях та установах (ОК7), 

стратегії підприємства і ситуаційного менеджменту (ОК10), проектного 

менеджменту та управління розвитком організацій (ОК11) та ін. 

Визиває схвалення методичне забезпечення передбачених ОПП практик 

«комплексної з фаху» та «переддипломної», яке озброює практикантів не тільки 

чітким розумінням правил, вимог і цілей їх проведення, але й корисними 

рекомендаціями до підготовки звітів з практик, які максимально підводять 

здобувача до ефективної праці над виконанням кваліфікаційної роботи магістра.  

З побажань кафедрі менеджменту стосовно подальшого вдосконалення ОПП 

можна відзначити необхідність розкриття в розділах освітніх компонентів 

наступних актуальних питань:  

– особливостей економічної діяльності різних регіонів України, зокрема, 

Полтавського регіону, для більшої адаптованості майбутніх магістрів для роботи в 

місцевих умовах;  

– при викладанні фінансово-економічних питань управління не оминати 

увагою особливості функціонування економіки України в період очікуваного її 

післявоєнного відновлення.  

Загалом представлену до акредитації ОПП «Менеджмент організацій і 

адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 

Менеджмент кафедри менеджменту Луганського національного університету імені 

Тараса Шевченка можна вважати такою, що відповідає завданням з підготовки 

висококваліфікованих магістрів з менеджменту і може бути акредитована.  

 

 

 

 


